

2011年馬鈴薯產業座談會活動側寫

林上湖

2011年馬鈴薯產業座談會業於7月15日上午假農委會種苗改良繁殖場圓滿落幕，會中除了邀請到動植物防疫檢疫局徐孟豪技正與會擔任講座，針對「馬鈴薯種薯病害驗證作業須知修正說明」進行專題演講外，主辦單位也精心策劃安排該場曾經參與驗證之同仁，就栽培管理與加入病害驗證過程進行心得報告，期盼透過知識傳遞與經驗分享，為台灣馬鈴薯產業注入活水源頭。

活動當日除了農糧署、防檢局等產業輔導部門一同共襄盛舉之外，中興大學、農業試驗所、台南區農業改良場及金門農業試驗所等學研機構，以及雲林縣斗南鎮農會等8個地方農會、生產合作社與國內知名食品公司亦均指派代表出席，而與會單位的熱烈回應，更是突顯出國內各界對於馬鈴薯產業發展之高度重視與深切期待。

而本次座談主軸係聚焦於種薯病害檢定驗證工作之後續推動實務探討與意見交流溝通，座談中各與會代表除踴躍發言外，亦針對驗證後續相關工作提出多項建議，而與會各公部門代表也針對所提出之問題立即給予回應與說明。

馬鈴薯產業座談會已經連續舉辦6年，其充分體現政府長期關心、力挺產業之決心與用心，種苗改良繁殖場表示，未來將會繼續辦理座談，持續傾聽業者心聲、協助發掘及解決產業問題，從而為產業發展奠基。

